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ATA DE Nº 014/2016

Ata da Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e
três de maio de dois mil e dezesseis, precisamente às
dezenove horas, no salão das Sessões desta Egrégia
Câmara Municipal de Baixo Guandu, Estado do Espirito
Santo, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor
Vereador Juscelino Henck. Por ordem deste,
Excelentíssimo Secretário da Mesa Diretora Vinícius
Dettoni Gobbo, pracedeu à chamada dos Senhores
Vereadores para efeitC) de quórum, responderan—nc os
seguintes Edis: Carlos Benedito Bicalho, Fabiano
Westphal, Geraldo Boone, José Ricardo Paiva, Joel
Gonçalves da Silva, Juscelino Henck, Lucas Alves
Pedrosa, Marcos Humberto Stein Merlo, Pedro José
Matias de Araújo, Romilson Araújo Ferreira, Vinícius
Dettoni Gobbo. Havendo o número legal de Vereadores
conforme dispõe do artigo 62, o parágrafo 5ª,
Excelentíssimo Senhor Presidente declarou aberta a
Sessão Ordinária, convidando os presentes a se
colocaran de pé para a leitura de um texto Bíblico
feito pelo Excelenzíssimo Vereador Marcos Humberto
Stein MErlo. Apos terem elevado o pensamento a Deus,
Excelentíssimo Presidente Juscelino Henck, colocou em '
apreciação dos nobres vereadores a Ata de nº013/2016 !”
não havendo manifestação, colocou a mesma em votaçãcjªh
os favoráveis permaneçam sentados, a ata aprovada sefáf
pela Mesa Diretora assinada, encaminhada a secretaria
para os procedimentos formais. “Após Excelentíssimo
Presidente solicitou ao Secretário & proceder a
LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA QUE SE COMPôS DA SEGUINTE
PROPOSIÇÃO: Ofício ao Presidente da Câmara Mnnicipal
de Baixo Guandu/ES, “Informa que a solicitação feita
já foi respondida Por este Diretor no ano de 2015”, de
autoria do Diretor do SAAE, Luciano de bem Magalhães;
Encaminha Ofício” Encaminha resposta referente ao
pedido de informação de nº 001/2016, do vereador
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Fabiano Westphal sobre as obras do bairro Alto Guandu,
Rosário I, II”, de autoria do prefeito municipal Jose
de Barros Neto; Encaminha Ofício “Encaminha resposta
referente ao pedido de informação de nº003/2016, sobre
o calçamento da Rua Fernão Dias Paes Leme, conforme em
anexo” de autoria do prefeito municipal José de Barros
Neto; “Encaminha resposta referente ao pedido de
informação de nº003/2016, sobre o calçamento da Rua:
Borba Gato, conforme em anexo”, de autoria do prefeito
municipal Jose de Barros Neto; Voto de Pesar
nº009/2016, “Voto de pesar pelo falecimento da senhora
Rosilda Luzia Gatti Mendonça, ocorrido no dia 19 de
maio de 2016”, de autoria dos vereadores José Ricardo
Paiva e Geraldo Boone; Pedido de Providência nº
015/2016, “Requer que seja colocado refletores no
campo de futebol de Ibituba, neste Município de Baixo
Guandu/ES", de autoria do vereador Romilson Araújo
Ferreria; Pedido de providência nº 016/2016, “Requer
que seja feito a recuperação e ampliação da praça de
lazer de Ibituba, incluindo academia popular, e
parquinhos para as crianças, neste município de Baixo
Guandu/ES”, de autoria do vereador Romilson Araujo
Ferreria; Pedido de Providência nº 017/2016,”Requer &
limpeza das ruas que não tem calçamento em Ibituba,
pois as mesmas estão cheias de mato e entulhos”, de
autoria do vereador Romilson Araújo Ferreria; Pedid ,ª”;
de Providência nº018/2016,”Requer a ampliação d #
calçamento até depois do cemitério de Ibituba, nes &
Municipio de Baixo Guandu/ES”, de autoria do vereador
Romilson Araújo Ferreira; Pedido de Providência
nº012/2016, “Requer que seja feita a reparação da R:
Beira Rio, Mauá—ES, neste Município de Baixo
Guandu/ES”, de autoria do vereador Fabiano Westphal;
Pedido de Providência nº014/2016, ”Requer a
pavimentação de duas ruas abaixo alinhadas do bairro
Vila Kennedy, neste Múnicípio de Baixo Guandu/ES”, de
autoria do vereador Vinicius Dettoni Gobbo; Pedido de
Providência nº015/2016, ”Requer que seja reparado os
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utensílios do posto de saúde no bairro Santa Mônica,
neste .Município de Baixo Guandu/ES”, de autoria do
vereador Vinícius Dettoni Gobbo; Pedido de Providência
nº016/2016, ”Requer que seja feita. a liberação das
escrituras das casas deste Município de Baixo
Guandu/ES”, de autoria, do vereador Vinícius Dettoni
Goboo; Pedido de Informação nº 004/2016, “Requer
cópias de todos os Decretos que tratam do IPTU e
ISSQN, desde o ano de 2013(inclusive) até 2016, cópias
de Leis que traten; do IPTU e ISSQN, desde o ano
2013(inclusive) até 2016”, de autoria dos vereadores
Vinicius Dettoni Gobbo, Romilson Araújo
Ferreira,Juscelino Henck, Fabiano Westphal, Lucas
Alves pedrosa, Pedro José Matias de Araújo; Não
havendo mais Proposições o Presidente colocou o
Expediente do Dia em Discussão dos Senhores
Vereadores: Fizeram o uso da Palavra os seguintes
Edis: Romilson Araújo Ferreira cumprimentou a Mesa
Diretora, demais vereadores, população presente,
policia militar, radio sintonia FM, sobre meus
pedidos de providências estive visitando nosso
interior, fui em Ibituba, bananal,Santa Rosa, e muito
importante qualquer representante do povo estar
visitando os locais de nosso município, por isto estou
trazendo algumas reivindicações do nosso povo,
principalmente em íbituba onde há um grande numero def
umradores e muitas eivindicações como as que estoq
_ zendo, pois são .noradores que estão esquecidos e“
necessitam destas diversas obras, por isto peço o voto
de todos vocês, sobre o IPTU digo para a população que
não pague este valor absurdo, porque vai ter que dar o
desconto devido, boa noite, muito obrigado. Pedro José
Matias de Araújo cumprimentou a Mesa Diretora, demais
vereadores, população presente, polícia militar, quero
dizer que sou favorável a todos os pedidos de ?
providências, VOto de pesar, gostaria que todos
respeitassem o horario conforme Regimento Interno
desta Casa, porque temos que falar para um coletivo e
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não so em causa própria, porque a população espera que
seu representante possa estar“ aqui para representa—
los, ajudando ao município e ao Poder Executivo a
administrar porque o administrador que está a frente
só consegue se a Cãnara ajudar ou não, esta Câmara tem
a responsabilidade de analisar se tudo
aprovado será de interes
esquecer o partidarismo e olhar para a

se publico, aqui
população,

que for
devemos

depois na palavra franca eu retorno muito obrigado,
boa noite. Fabiano westphal cumprimenta Mesa Diretora,
demais vereadores, população presente, quero
parabenizar aos vereadores pelos pedidos, sou
favoravel, sobre mei pedido na rua beira rio bairro
Maua, perto da antiga Parmalat onde foi feito um
serviços pela autarquia SAAE, o serviço foi concluído,
mas onde a náquina rasgou a rua as pedras ainda se
encontram todas no meio da rua e valeta de fora a fora
até perto da Igreja Quadrangular, isto é uma falta de
respeito com os noradores, por estou pedindo ao
secretário de serviços urbanos que possam estar
atendendo aos moradores para que consertem o
(:alç amento pois a mesma e muito
dificultando o trânsito, sobre o voto de pesar e muito
triste mais houve uma fatalidade, quero deixar meus
sentimentos para toda a familia,chegou
resposzas dos meus pedidos de informações,
estes esclarecimentos para podermos passar
população, pois nos somos cobrados, o Poder executivo
diz que como não foi aprovado o Código Tributário, Por
isto foram paradas várias obras, como parar obras se o
proprio prefeito esteve no bairro dando uma ordem de
serviço e depois de Vinte dias fez uma reunião onde
deixou bem claro que o dinheiro estava na conta, eram
tres lotes, foram concluídos apenas o primeiro lote, a
justificativa dele ea que parou a obra por falta de

freqúentada

hoje três
nos pedimosf—ª

para a ;:

:ecurs os, se nosso nmnicípio tem uma arrecadação de
quase seis milhões ao mês, foi dispensado mais de cem
pessoas todas com salários mínimos porque
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ganham salarios altos estão todos trabalhando,
infelizmente os mais fracos pagaram o pato, os carros
alugados foram devolvidos, as obras não irão ser
recomeçadas o que ele ira alegar e que precisa de mais
um mandato para poder concluir as obras, temos que
mostrar para população <> que esta acontecendo estas
foram as obras que pedi informações, mas tem outras
paradas, agradeço ao secretário Darlan por ter enviado
as respostas, quem quiser a cópia destes documentos é
só nos procurar, qualquer morador que quiser Estará a
(iispOSição, ouve um rconvênio de quase nove milhões,
mas foi cancelado no ano de 2014, quando mudou o
governo, mas aqui não tem o motivo deste cancelamento
do convênio, esta faltando o pedido de informação mais
simples que não veio, o calendario esportivo do ano de
20l6, e o que me deixa preocupado e que saiu uma
licitação de arbitragem de quase cem mil reais, agora
eu pergunto ao secretário de esportes: Qual o problema
por não ter enviado este calendário esportivo, como
faz uma licitação se não tem um calendário esportivo, xA
houve um torneio atrás do poliesportivo, quero /_
parabenizar as equipes que disputaram o torneio, ququ
foram bancadas por elas mesmas pagando pela inscriçãowã
isto não foi realizado pela secretaria de esportesà
onde as crianças não puderam disputar o campeonato df/I
copa serrana por faLta de verba, foram votados varios /'
projetos e nenhum saiu do papel, sempre estarei aqui a
disposição da população, muito obrigado. Vinícius
Dettoni Gobbo cumprimenta a Mesa Diretora, demais
vereadores, população presente, sou a favor de todos
os pedidos, sobre o debate que esta acontecendo sobre
os convênios, simplesmente porque estava no ultimo
mandato do governador Renato Casagrande, de acordo com
a Lei de responsabilidade fiscal diz no artigo 42: Não
pode contrair despesas que não pode ser cumprida
integralmente dentro do período, a não ser que tenha
caixa para cobrir estas despesas, o governador iria
mandar uma parte porque o prefeito disse que tinha a
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outra parte, mas o governador não colocou no papel,
ele prometeu o não poderia cumprir dentro da Lei de
Responsabilidade Fiscal, não tinha dinheiro em caixa,
além disto o prefeito não apresentou de forma adequada
a conclusão das obras, por isto foi cancelado o
convênio, não aguento mais tantas nmntiras que este
prefeito vem falando para a população, na palavra
franca eu retorno, muito obrigado. José Ricardo Paiva
cumprimenta a Mesa Diretora, demais vereadores, sobre
o voto de pesar meu e do vereador Geraldo Boone, da
senhora Rosilda Luzia Gatti Mendonça, um fato
lamentável, mas já temos um abaixo assinado feito
pelos moradores devido à alta velocidade que os
automóveis passam na Avenida Santa Terezinha, não é a
primeira vez que temos acidentes com Vítimas fatais,
que possam andar com menos velocidade, venho contestar
sobre a Hateria que foi publicada no jornal da Casa
que as dívidas da prefeitura chegariam a dezoito
milhões em 2017, pois não podemos usar o jornal da ,
Casa para passar aos eleitores uma informação H/Úí
infundada, eu gostaria que fosse retratada no jornalQÁ/Áf
desta Casa para que o eleitor guanduense não venha ser tf
enganado, gostaria de explicar não faltando comvl f
respeito aos vereadores que aqui estão não vouh
apresentar nenhum pedido de calçamento, construção de
praça, iluminação, porque o trabalho que eu tinha que
fazer em relação aos pedidos eu os fiz em tempo hábil
onde tenho certeza que ao fazê—los daria para ser
atendido, e aonde agradeço o voto de cada um de vocês,
e muitos pedidos que fiz fui atendido, onde irei
mostrar na casa de cada cidadão quando for visitá—
los, eu gostaria que cada parlamentar que aqui esta
quando for fazer seu pedido na tente em cima destes
pedidos fazer uma política de pressão, onde poderão
dizer eu pedi mas o prefeito não fez,porque o tempo
não e hábil, gostaria da seriedade de cada um de nos,
e o respeito com a população guanduense, para que não [&
use da política para enganar o eleitor, eu vejo a fala .
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de cada parlamentar, gostaria que os nobres vereadores
ÍOSSGHI buscar recursos do governo para calçamentos,
fazer campo de futebol, iluminação, acho que este tem
que ser nosso comportamento nesta Casa, ja tem dois
anos que o Governador foi eleito e até agora não vi
nenhum benefício para o municipio de Baixo Guandu, mas
não vi também em outros municípios, porque será,
diziam que seria o melhor Governador, porque não esta
fazendo, não o fez,acredito também que a dificuldade
chegou no Governo do Estado, federal e Municipal onde
se arrecada muito menos, e tem vereador achando que o
município recebe mais que o Governo federal querendo
que seja construído tudo em um final de mandato,
muitas vezes não reconhece a administração que hoje
está, os avanços que Nossa cidade teve, para tentar
favorecer a uma meia dúzia que tiverem a oportunidade
e não fizeram, gostaria de dizer que nem tudo quê se /.
fala neste microfone e verdade, Baixo Guandu hoje tem ,j/âuma câmara que trabalha, um Executivo, só não vi ainda
o Governo do Estado dizer o que vai fazer, muitdfx
obrigado. Juscelino Henck cumprimenta a Mesa Diretora
demais vereadores, população presente, parabenizo
todos os pedidos apresentados nesta casa, ontem tive
prazer de participar no córrego de Santa Rita Banana
em uma tarde muito boa juntamente com a comunidade u a']
descontração, bate papo, podendo ver o trabalho
excelente que foi apresentado nesta data comemorativa,
do dia de santa Rita de Cássia, sobre o pedido feito
pelo Romilson. se tivessen1 uH1 pouquinho mais de boa
vontade teriam resolvido aquele impasse, podendo
acabar com aqueles transtornos principalmente quando
está chovendo, sobre o campo de futebol se pudesse
colocar a iluminação para que pudesse ter um momento
de lazer na parte da noite, teve agora o alambrado por
parte da secretaria de esportes do Estado, a
prefeitura não teve nenhuma participação nisto, foi
colocado pelo vereador Fabiano sobre as ruas que não
estão terminadas as suas obras, se o povo voltar um
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pouco sua memória faltando dois meses para a eleição
de Deputado Estadual, Federal,Governo,Presidência da
Republica, foram dadas mais de trinta ordens de
serviços querendo aguarinhar votos em uma campanha
eleitoral de candidatos forasteiros, foram. apoiados
dezenas de candidatos de fora, onde colocou nosso
Estado em um caus, foi comprovado com documentos
através de comissões criadas pela Assembléia
Legislativa, e colocada ao publico aonde está nossas
finanças do espírito santo, com a má gestão e falta
de organização do Governo Anterior ao atual,
dificilmente um municipio se dedica tanto em eleger um
Presidente da República, e este prefeito deste
município fazia questão, como se fosse aqui
responsável para eleger a presidente, que agora se
encontra afastada, ao desespero de uma pessoa que
representa este municipio, partido comunista, ditador
em querer eleger outra comunista, conseguiram eleger e
deu o que vocês estão vendo, a situação que se /a
encontra esta nação, queriam eleger o Governador, J
Deputados, o intuito do prefeito era querer tirar do
caminho Uma Política suja que ele faz, as pessoas,º'_%/
querem levar a sério e respeitam a população de Baix/

Guandu, e deram novamente a oportunidade a uma pessoªQJn[; 1 A

que representa Baixo Guandu, onde o povo eleg /fh! «.3

novamente nosso representante, provando para sy
coronéis que o tempo deles passou e nós estamos em
contagem regressiva para acabar com estes que pensam
que mandam, sobre o convênio já foi explicado com base
na Lei, sobre o Governo Estadual nós sabemos como
estava afundado, este Estado é talvez entre os cinco
que ainda estão andando com suas contas em dia,
podendo pagar seus funcionários, podemos ver a fg
situação de outros Estados como Rio de Janeiro, e
campeão em. arrecadação pelo pólo petroleiro que se
encontram, por irresponsabilidade de seus governantes
que trocaram os pés pelas mãos, várias antenas de :
telefonia celular que foram colocadas pelo Ex—
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Governador tiveram que ser pagas pelo atual
Governador, REM quase trezentos milhões de reais só em
torres de celular, que foram espalhadas pelo Espírito
Santo mais não foram pagas, motivo de incompetência,
irresponsabilidade, querendo fazer campanha antecipada
sem ter condições de arcar com o custo que iria gerar
aos cofres do Estado do espírito Santo, a utilidade do
equipamento é boa, lógico, como u prefeito de nosso
município poderia começar uma obra e não termina—la,
sem condições financeiras de acabar, onde está o
planejamento da prefeitura de Baixo Guandu, a equipe
técnica, que não sabe de onde e a origem do recurso
financeiro para subsidiar uma obra iniciada, mas não
consegue ter fim, em 2016 com o avanço que temos ainda
estão fazendo política como em 50 anos atras, qual a
coragem do prefeito que da uma ordem de serviço sem
saber se terá condições de executar, onde esta a
responsabilidade, respeito com o povo, primeiro traçar
o caminho, colocar a casa em ordem, outra obra que não
será concluída vai ser o bairro São Pedro, tentando
vender uma imagem. mentirosa para o povo de Baixo
Guandu, começaram uma obra diversa do Projeto,
totalmente diferente do papel que receberam em suas
casas, o prejuízo vai ser na época das chuvas, não vai
suportar" o volume de água, captação da aguaír
inadequada, achando que o cidadão não esta vendo o que
está acontecendo e acima. de tudo não respeitando o
recurso que é pago com o dinheiro do nosso povo nestes
investimentos, isto e má utilização do dinheiro
público, assim fizeram em outros bairros também, e aí
o secretário de obras diz que não serão concluídas
porque não foram. aprovadas por esta Câmara o novo
Código Tributário que aumentavam alguns tipos de
impostos, mais de 300%, 200%,de aumento,porque ele
tinha certeza que este Código seria votado por esta
Casa, por isto começaranx obras que agora não podem
terminar,mas felizmente este Código não foi aprovado,
estavam contando com o dinheiro que possivelmente iria
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vir, a promessa era tanto de fazer Baixo Guandu em cem
anos crescer em quatro, mas não tiveram a hombridade
com o povo e fazer o que pode ser feito, mostrando que
estava entrando e saindo mostrando as obras, era mais
digno de um gestor, isto é covardia para com o povo,
estamos aqui para alertar a todos, procure saber o que
esta acontecendo, ele foi um covarde com a população,
muito obrigado, boa noite. Todas as falas dos Nobres
vereadores estão gravadas na íntegra conforme em
áudio. Excelentíssimo Presidente Juscelino Henck
solicitou ao Secretário Vinícius Dettoni Gobbo, a
proceder a Leitura da Ordem do Dia com as seguintes
proposições: Voto de Pesar nº009/2016, “Voto de pesar
pelo falecimento da senhora Rosilda Luzia Gatti
Mendonça, ocorrido no dia 19 de maio de 2016”, de
autoria dos vereadores José Ricardo Paiva e; Geraldo
Boone; Pedido de Providência nº 015/2016, “Requer que
seja colocado refletores no campo de futebol de jAYT
Ibituba, neste Município de Baixo Guandu/ES”, de &
autoria do vereador Romilson Araújo Ferreria; Pedido
de providência nº 016/2016, “Requer que seja feito a
recuperação e ampliação da praça de lazer de Ibituba,
incluindo academia popular, e parquinhos para as
crianças, neste município de Baixo Guandu/ES", de df
autoria do vereador Romilson Araújo Ferreria; Pedidoi
de Providência nº 017/2016,”Requer a limpeza das ruas
que não tem calçamento em Ibituba, pois as mesmas
estão cheias de mato e entulhos”, de autoria do
vereador Romilson Araújo Ferreria; Pedido de
Providência nº018/2016,”Requer a ampliação do
calçamento até depois do cemitério de Ibituba, neste
Município de Baixo Guandu/ES”, de autoria do vereador ,
Romilson Araújo Ferreira; Pedido de Providência ? i
nº012/2016, “Requer que seja feita a reparação da R: ffjãm
Beira Rio, Mauá—ES, neste Município de Baixo "
Guandu/ES”, de autoria do vereador Fabiano Westphal; .
Pedido de Providência nº014/2016, ”Requer a
pavimentação de duas ruas abaixo alinhadas do bairroíç
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Vila Kennedy, neste Município de Baixo Guandu/ES”, de
autoria do vereador Vinícius Dettoni Gobbo; Pedido de
Providência nº015/2016, ”Requer que seja reparado os
utensílios do posto de saúde no bairro Santa Mônica,
neste MUnicípio de Baixo Guandu/ES”, de autoria do
vereador Vinícius Dettoni Gobbo; Pedido de Providência
nº016/2016, ”Requer que seja feita a liberação das
escrituras das casas deste Município de Baixo
Guandu/ES", de autoria. do vereador Vinícius Dettoni
Gobbo; Pedido de Informação nº 004/2016, “Requer
cópias de todos os Decretos que tratam do IPTU e
ISSQN, desde o ano de 2013(inclusive) até 2016, cópias
de Leis que tratem do IPTU e ISSQN, desde o ano
2013(inclusive) até 2016”, de autoria dos vereadores
Vinícius Dettoni Gobbo, Romilson Araújo Ferreira,
Juscelino Henck, Fabiano Westphal, Lucas Alves
pedrosa, Pedro José Matias de Araújo; Projeto de
Decreto de Lei nº 001/2016, “Comissão Permanente de
Finanças aprova. as contas do exercício de 2006, de
responsabilidade do Sr. Lastênio Luiz Cardoso”, de
autoria dos vereadores Marcos Humberto Steim Merlo e
Vinícius Dettoni Gobbo; Projeto de Decreto de Lei nº
002/2016, “Comissão Permanente de Finanças aprova asª
contas do exercício de 2010, de responsabilidade doªf
Sr. Lastênio Luiz Cardoso”, de autoria dos vereadores
Marcos Humberto Steim Merlo e Vinícius Dettoni Gobbo;
referendada pelo Tribunal de Contas do Estado do
Espírito Santo e aprovadas pelas três comissões desta
Casa de Leis. Após a Leitura da Ordem do Dia.
Excelentíssimo Senhor Presidente colocou. a. Ordenl do
Dia em discussão dos senhores Vereadores. Não havendo
quem queira fazer o uso da palavra.
Excelentíssimo Presidente solicitou ao Secretário que
procedesse com a votação da Ordem do Dia como segue:
Projeto de Decreto de Lei nº 001/2016, “Comissão _
Permanente de Finanças aprova as contas do Exercício iª“
de 2006, de responsabilidade do Sr. Lastênio Luiz .
Cardoso”, de autoria. dos vereadores Marcos Humberto,,“
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Steim Merlo e Vinícius Dettoni Gobbo; Serão colhidos
os votos do plenário: Aprovado por unanimidade as
prestações de contas do Ex—Prefeito Lastênio Luiz
Cardoso será dado ciência ao mesmo e após será
arquivado nesta secretaria. Projeto de Decreto de Lei
nº 002/2016, “Comissão Permanente de Finanças aprova
as contas do exercício de 2010, de responsabilidade do
Sr. Lastênio Luiz Cardoso”, de autoria dos vereadores
Marcos Humberto Steim Merlo e Vinícius Dettoni Gobbo;
Serão colhidos os votos do plenário: Aprovado por
unanimidade as prestações de contas do Ex-Prefeito
Lastênio Luiz Cardoso será dado ciência ao mesmo e
apos será arquivado nesta secretaria. Voto de Pesar
nº009/2016, “Voto de pesar pelo falecimento da senhora
Rosilda Luzia Gatti Mendonça, ocorrido no dia 19 de
maio de 2016”, de autoria dos vereadores José Ricardo
Paiva e Geraldo Boone; foi feita a leitura do voto de
pesar. Serão colhidos os votos do plenário: Aprovado
por unanimidade será dado ciência a família enlutada
através desta Câmara Municipal. Pedido de Informação
nº 004/2016, “Requer cópias de todos os Decretos que
tratam do IPTU e ISSQN, desde o ano de 2013(inclusive)
até 2016, cópias de Leis que tratem do IPTU e ISSQN,
desde o ano 2013(inclusive) até 2016”, de autoria dos
vereadores Vinicius Dettoni Gobbo, Romilson Araújo
Ferreira, Juscelino Henck, Fabiano Westphal, Lucas
Alves pedrosa, Pedro José Matias de Araújo; Serão
colhidos os votos do plenário como segue: Aprovado por
unanimidade sera o mesmo encaminhado ao Poder
Executivo para que No prazo regimental seja informada
a Câmara Municipal. Pedido de Providência nº 015/2016,
“Requer que seja colocado refletores no campo de
futebol de Ibituba, neste Município de Baixo ,
Guandu/ES”, de autoria do vereador Romilson Araújo %;
Ferreria; Pedido de providência nº 016/2016, “Requer '
que seja feito a recuperação e ampliação da praça de ,nª
lazer de Ibituba, incluindo academia popular, e
Pªquinhos para as crianças, neste município de Baixokk
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Guandu/ES”, de autoria do vereador Romilson Araújo
Ferreria; Pedido de Providência nº 017/2016,"Requer a
limpeza das ruas que não tem calçamento em Ibituba,
pois as mesmas estão cheias de mato e entulhos”, de
autoria do vereador Romilson Araújo Ferreria; Pedido
de Providência nº018/2016,”Requer a ampliação do
calçamento até depois do cemitério de Ibituba, neste
Município de Baixo Guandu/ES", de autoria do vereador
Romilson Araújo Ferreira; Pedido de Providência
nº012/2016, “Requer que seja feita a reparação da R:
Beira Rio, Mauá-ES, neste Município de Baixo
Guandu/ES”, de autoria do vereador Fabiano Westphal;
Pedido de Providência nº014/2016, ”Requer a
pavimentação de duas ruas abaixo alinhadas do bairro
Vila Kennedy, neste Município de Baixo Guandu/ES”, de
autoria do vereador Vinicius Dettoni Gobbo; Pedido de
Providência nº015/2016, ”Requer que seja reparado os
utensílios do posto de saúde no bairro Santa Mônica,
neste .Município de Baixo Guandu/ES”, de autoria do
vereador Vinicius Dettoni Gobbo; Pedido de Providência
nº016/2016, ”Requer que seja feita a liberação das
escrituras das casas deste Município de Baixo
Guandu/ES”, de autoria do vereador Vinicius Dettoni
Gobbo; Serão colhidos os votos em blocos do plenário :"”
como segue: Aprovado ;por 'unanimidade sera o mesmo: '
encaminhado ao Poder Executivo para providênciasi
cabíveis. O Vereador José Ricardo Paiva indagou sobre
o Projeto do veto que chegou a esta Casa, e porque não
esta em votação na sessão de hoje; O Presidente
Juscelino Henck disse que tem até trinta dias para
votação e que sera providenciado o mais rapido
possivel. Logo após o término da votação da Ordem do ,
Dia, Excelentíssimo Presidente Juscelino Henck colocou Q7
a Palavra Franca aos Senhores vereadores: Fizeram uso
da Palavra Franca os seguintes vereadores: Fabiano HH;““
Westphal; Pedro José Matias de Araújo; Carlos Benedito rd
Bicalho; José Ricardo Paiva; Romilson Araújo Ferreira;/, 3
Vinícius Dettoni Gobbo; Todas as falas dos Vereadoresf
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Presidente

Vice—Presidente

10 Secretário

' Palácio Monsenhor Alonso Leite '

estão gravadas na íntegra conforme em áudio. O
Presidente em exercício Romilson Araújo Ferreira
encerrou a Sessão Ordinária e convidou a todos para a
próxima Sessão no dia O6/O6/2016. Eu, Silvia Mª
Pereira Equer, lavrei a presente Ata que será assinada
pela Mesa Diretora após aprovação da mesma.
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Faço saber que 0 Poder Legislativo do Municipal APROVOU, nos termos do 59 2º do
artigo 3] da Constituição Federal e artigo 16, V, da Lei nº 1.380/90 (LOM), eu, Juscelino
Henck, Presidente da Câmara Municipal de Baixo Guandu, Estado do Espírito Santo, com
fulcro nas disposições do artigo 34, IV, da Lei Orgânica Municipal, PROMULGO o
seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO 367/2016, DE 23/05/2016.

“APROVA AS CONTAS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL DE BAIXO GUAND U/ES, RELATIVAS Ao

EXERCÍCIO DE 2010, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR

LASTÉNIO L UIZ CARDOSO”.

A Câmara Municipal decreta:

Artigo lº Ficam APROVADAS as contas do Chefe do Poder Executivo Municipal de

Baixo Guandu, Estado do Espírito Santo, referente ao exercício de 2010, de responsabilidade

do Sr. Lastênio Luiz Cardoso.

Artigo 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se e Publique-se.

“Câmara Municipal de Baixo Guandu Estado do Espírito Santo, Palácio Monsenhor

Alonso Leite”, aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil/ 'e dezesseis., j*,

f.?j/ L x

JUSCEniNo HENCK
Presidente

Registrado e Publicado nesta Secretaria
Em 24 de maio de 2016

/N.
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